

# 郑事

## 《真正男子汉》里的教歌员蹿红 最美女教官是郑大国防生 去年刚毕业 “实在不适应这么高调”

郭晓冬走调,王宝强被推出来唱歌,杜海涛笑场被点名,张丰毅等人在一旁帮帮唱……随着5月8日晚《真正男子汉》节目的播出,带着大家学唱《强军战歌》,被六位明星嘉宾所在的三连十班“气蒙”的教歌员李天骄迅速蹿红,被誉为最美女教官的她成了众网友热议的焦点,纷纷打探她的个人情况:教歌员李天骄谁认识?她有男朋友吗?记者昨日联系李天骄本人得知,23岁的她是郑州大学的国防生,去年刚毕业,大学专业是汉语言文学。

郑州晚报记者 张竞昉文 郑大供图

### 看到视频,失联多年的好姐妹找到了她

“5月8日当天,我的微博和朋友圈就已经被刷屏了,好多亲人、朋友、同学都@我问情况、送祝福,我都被‘刷’晕了,实在不适应这么高调。”节目播出后的“爆红”,李天骄自己也没想到。

《真正男子汉》第二期播出后,不少网友发帖打探“智慧与美貌并存”的李天骄的情况,网上还出现了不少她的生活照、主持照等各种照片。“小学时最好的朋友,初中毕业后渐渐失去了联系,我找了她好多年,一直没找到,没想到远在他乡的她会看到视频和照片,通过好多同学,拐了好几个弯儿打听到了我的微信号,现在我们已经互加了好友,太高兴了。”说起老朋友,李天骄特别开心。

### 在郑大多次获评优秀国防生

据了解,李天骄的父亲是一名转业军人,从小她就有英雄情结,最喜欢听父亲讲军旅故事。怀着对英雄的崇敬,李天骄报考了郑州大学国防生,圆了自己的军营梦。在校期间,她连续3年参加河南省国防教育办公室组织的“富国强军”国防教育宣讲,多次被评为优秀国防生。

去年,李天骄大学毕业,她放弃了去机关院校的机会,连续3次申请要进一线作战部队,因为“那里才是诞生英雄的土壤”。李天骄所在的杨根思部队,有着83年历史,革命战争年代,参加了1700多场战役战斗,涌现出特级英雄杨根思等英模个人170多名。

### 最美女教官是个热爱音乐的小女生

从小喜欢音乐,参加各种演出和比赛;5岁半开始学小提琴,一学就是10年;大学期间,担任文艺部副部长,是校艺术团器乐队长,经常参加元旦晚会演出,担任过主持人……在节目组选“教歌员”时,李天骄的这些经历,让23岁的她成为不二之选。

李天骄是个有追求的女兵,朋友圈里转发了不少类似《“军报每天读”主持人王方:大学生女兵的追梦之旅》等充满正能量的文章。她还是个怀揣浪漫情怀的小女生,“小楼一夜听风雨,深巷明朝卖杏花”等诗句随处可见,更常常配有小熊玩偶、毛毛虫等萌图,十分可爱。

## 村里来了一只猴



猴出没,梁上

新密市曲梁乡东岗村是一个偏僻的小村子,半个月前不知从哪里跑来一只猴子,把一个人数不多的小村子弄得鸡犬不宁。它不仅把村民的菜园子给弄翻了天,还把果实未熟的核桃都摘掉。见到有人手里拿东西,就向人身上扑,小孩子被吓得大哭。派出所民警拿它没办法,新密市林业局工作人员想了不少法,也没捉到它。

昨晨,猴子再次来捣乱,被困在村民马红伟家。村民通过新密市林业局向郑州市林业局野生动物救护站求助。

10时许,救护站的董朝伟带着工作人员赶到现场,记者与救护人员5人进入屋内捉猴。大家找来竹竿,想把猴子从梁上赶下来,梁上的灰尘纷纷落下,虽然众人都成了灰人,但是最终还是将猴子拿下。

董朝伟说,这是一只两岁左右的公猴,脖子上戴着一个铁项圈,这可能是一只马戏团的猴子,或者被个人饲养的猴子。他们将把它带回体检,最后送到它该去的地方。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 宋女士(稿费50元)

### 都是喝酒惹的祸

#### 越野广本一头撞上桥墩 车上两人受伤



昨日凌晨4时许,西三环与颍河路口,一辆广本越野车由南向北行驶时突然撞倒三环桥下巨大的桥墩,越野车前右轮当场飞出,车冲出20多米后三轮朝天。

事发地段一卖早点的王姓小伙介绍,早上4点多,他突然听到桥下一声巨响,后来就看到120来了。两名男子头上流着血,被人从越野车内抬出。

记者赶到伏牛路上的省直三院急救室,值班大夫介绍,车上的两人由于伤势严重,已被转往桐柏路上的市中心医院救治,受伤男子一姓徐,一姓郑,都是头部受伤。

8时15分,在市中心医院,民警介绍,这是单方责任事故,司机涉嫌酒驾。“两人伤势都比较严重,每人头上都缝了10多针。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

#### 轿车凌晨坠入4米深沟 营救人员:一车酒味



昨日凌晨1点左右,一辆失控轿车落入郑州航空港区张庄镇南水北调桥向东1公里处排污渠,车内3人被困。

航空港区消防官兵赶到现场,发现一辆黑色北京现代轿车落入污水渠,车身横卡在污水渠中,车头已严重变形,3名人员被困车内,且都受伤严重。消防官兵经过紧张施救,将3名被困人员全部救出。

据了解,事发道路与河堤之间约有一米宽、30厘米高的绿化带,车辆应为穿过绿化带后坠入排污渠的。

据现场救援人员介绍,救援时,轿车内充斥着刺鼻酒气,此次事故极有可能是该轿车驾驶员饮酒所致。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 司徒鹏/文图

揭秘“养心救命”的秘籍,为“心脑血管病人”指点迷津,每天阅读10分钟,远离猝死和偏瘫

# 《养命先养心》免费赠送

每天仅限500本,送完为止  
打全国免费电话领取

心脏是人体的“发动机”,主宰着人体的血液供应、身体健康,甚至寿命的长短。中老年人常见的高血压、高血脂、脑中风、肺心病等心脑血管疾病,都因为心脏病变而起!专家指出:“养心就是养命”,治疗心脑血管疾病,“从心而治”才能康复!

### 养命先养心,激活心动力

如何才能激活心脏动力?如何选择最有效的养心秘籍?心肌细胞被激活,心脏动力全面恢复后,高血压、高血脂、脑中风、冠心病,会带来哪些意想不到的改善?建议您阅读最近风靡全国的畅销科普书籍《养命先养心》一书。该书站在当今医学的最前沿,旗帜鲜明地提出:只有清心+养心,才能激活心动力!该书一看就懂,一学就会,指导每一位中老年朋友,参照书中的养心方法,为心脏和大脑持续补充“氧气”,通过激活和恢复心

脏动力,从根本上调理心脑血管疾病。很多读者看完本书后表示,这么多年吃药、打针、养生都不见好,没想到激活心动力这么管用!

### 每天阅读10分钟,救心救脑救性命

据悉,《养命先养心》一书,已经让成千上万的高血压、高血脂、心脏病、脑中风患者从病痛、迷茫中,找到了最科学、最有效的“养心疗法”,体会到心脏动力恢复后,身体带来的巨大改善。据很多老年朋友反映,通过“养心疗法”的系统调理,很多人睡眠香甜了,手脚感觉有力气了,头晕头痛的现象消失了,胸口也不难受了。很多常年在床的脑溢血后遗症患者,能握筷子,吃饭不用人喂了,说话连贯了,再也不用拖累家人了。

“养心疗法”是一种综合的、系统的养生疗法,每天阅读10

分钟,就能掌握救心救脑救性命的秘籍!”对《养命先养心》一书颇有心得的赵淑华读者这样说。

为了让更多老年朋友摆脱高血压、心脏病、脑中风的困扰,让更多人掌握科学、绿色的养心方法,《养命先养心》一书即日起面向全国免费发放,本次发书活动不收取任何费用,因数量有限,每天仅限500本,送完为止!



免费领书热线:400-836-1363